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Nombre de la Materia FÍSICA 

 

1. Se deja caer una pelota desde lo alto de un edificio.  Sin considerar la 
resistencia con el aire, la pelota llega al suelo con una velocidad de 49 m/s. 
Calcúlese: (a)  La altura del edificio. (b) El tiempo invertido en la caída. (Datos:  
g = 10 m/s2). 
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2. Una fuerza neta de 64 N actúa sobre una masa de 16 Kg. Determínese: (a) La 
aceleración que la masa adquiere. (b) El trabajo realizado por la fuerza al 
cabo de una distancia de 10 m.  
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3. Una persona pasea en bicicleta sobre una calle horizontal a una velocidad de 
10 m/s y deja de pedalear cuando la calle adquiere una pendiente de 3º. 
Obténgase: (a) La altura alcanzada en el instante en el que la bicicleta se 
detiene. (b) La distancia recorrida sobre el tramo inclinado. (Datos:  
g = 10 m/s2). 
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4. Una carga positiva de 63 nC se encuentra situada, en el vacío,  a una distancia 
de 15 cm de otra carga negativa de 45 nC. Calcúlese: (a) La fuerza que una 
carga ejerce sobre la otra. (b) El potencial generado por ambas cargas en un 
punto situado sobre la línea que las une y que está a 10 cm de la carga 
positiva. (Datos: Constante de la Ley de Coulomb en el vacío: K = 9×109 
Nm2/C2) 
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5. Una diferencia de potencial de 220 V genera una corriente de 8.0 A en la 
resistencia de un calefactor. Determínese: (a) El valor de la resistencia. (b) La 
potencia del calefactor. 
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